Самостійна робота
                   3 рівень

· 567-500=             762-2=

    328-20=               184-84=

                         Задача

· Садівники посадили 30 яблунь, а груш - у 5 разів менше,ніж яблунь,

      а слив - у 4 рази менше,ніж яблунь і 
     груш разом. Скільки слив посадили 
     садівники?

                           4 рівень

968-900=                 375-5=

952-50=                   204-200=

 Склади і розв’яжи задачу виразом. 

              I   -30кг

              II - ?, у 5 разів менше

              III -?, у 4рази менше
            Лист самоперевірки
              З рівень

     67                   760

     308                 100

                             Задача

1.306:5=6 (д.) – посадили груш;

2. 30+6=36 (д.) – посадили яблунь і груш разом;

3. 36:4=9 (д.)

Відповідь: 9 слив посадили садівники.

                           4 рівень

     68                   370

     902                  4

                             Задача

      ( 30+30:5) :4 =9(кг)

Відповідь : 9 кг яблук було в третьому ящику.
